

管窥上海(123)

浦东滨江看外滩

管天瑞 文/摄



外滩的名声大抵是过于响亮了,它以其迷人的风采成为上海一道绚丽的风景线,是外地人来上海旅游的必到之处。在外滩,游客能隔江眺望对岸陆家嘴金融区的繁华,每逢节假日,一旁的万国建筑博览群更是人头攒动,即使想要走马观花的游览一番,也成了一种奢望。这颗黄浦江畔的明珠过于耀眼,其光芒完全掩盖住了对岸的滨江大道。

滨江大道建于1997年,这条全长两公里多的绿色项链,由泰东路为起点,沿黄浦江一直到东昌

路,将陆家嘴这一角围了起来。自那以后,陆家嘴不再沉浸在高密度的高楼建筑氛围中,滨江大道开辟了一片视野开阔,人水关系亲和并接近自然的新环境。一侧是璀璨的东方明珠和现代化摩天大楼,另一侧是复古典雅的外滩万国建筑博览群,如今的滨江大道,俨然已成为上海的“小外滩”。

与对岸闻名中外的外滩不同,滨江大道有着更多的生活气息,这里总是非常安静,附近的居民喜欢来这里散步,放松心情。有时候,会碰上三五成群一起来观江的游客,大声的谈笑声给滨江大道带来了几分热闹,不过热闹的环境并不会持续多久,粼粼波纹终有褪去的时候,待人们走远了,这里又变回了安静悠闲的样子。

滨江大道主要分三段,南段的入口处有一块石碑,上面刻有“滨江大道”四个赫然醒目的字。这里是原有70多年历史的上海立新船厂码头的旧址,现已改建成观光码头。继续往北走,沿路可见震旦国际大厦等高楼。从东方明珠开始,便是滨江大道中段,这里有着多处喷水池、水幕墙、露天音乐广场等设施,面对风平浪静的黄浦江,背靠东方明珠,让人心旷神怡。滨江大道的北段还

有着一片大草坪,给予了来到此处的人们,一种远离大都市的安逸、憩静的环境。

正大广场前的一段滨江大道应当是这条路上最热闹的一段。在很长的一段时间里,我曾以为这一段就是滨江大道的全部。这里汇集了众多餐饮店,要是走累了,可以找一家店铺,坐下来点上一杯饮品,眺望对岸风景,享受属于自己的与悠闲时光。

值得一提的是,这段路似乎还是眺望对岸浦西建筑的最佳地点,著名的中国银行大楼、和平饭店都清晰可见,昔日“远东华尔街”的风采仿佛重现在眼前。夜幕降临,凭栏临江。黄浦江两岸灯火通明,江中巨轮依靠着悠扬的汽笛声宣扬着自身的存在,动与静的结合,给予了人们无限的想象空间。一步十景,虽然已来过多次,现在来到这里我依旧会驻足拍照留念,每一次的到来都是一次全新的体验。



“乍浦-日本”直航航线加密轮船首次运行

日前,由嘉兴兴港国际船舶代理有限公司代理的“新明洲16”轮装载46标箱,共计218.12吨出口货物在办理完海关手续后顺利装船出发。这标志着,“乍浦-日本”直航航线首条加密船舶顺利起航。

“在嘉兴海关的大力支持下,我们的直航线服务得到浙北区域日本流向企业的广泛认可。为了

进一步满足企业客户的物流服务,我们每周增加一个班次,进一步提高物流效率。”嘉兴兴港国际船舶代理有限公司经理助理景霞高兴地说。

据了解,“乍浦-日本”直航航线由宁波舟山港集团下属宁波远洋运输有限公司运营。自2017年3月以来,每周一个班次的频率,已完成进出口标箱量近八千个,涉及货运量8.5万吨。直航

航线加密船舶之后,每周将会运行两个班次,分别安排在周二和周五靠泊。嘉兴海关主动对接服务,进一步完善相关通关监管流程,积极做好直航航线通关服务工作。新增的直航船舶,将为我市企业提供更加高效便捷的物流服务,丰富浙北地区企业的物流通道,有效降低企业物流成本。

沈水花/文

阿奴平湖宁61

陆静华:让平湖孩子拥有持续向上的力量



左为陆静华

“2016年9月,我接触到了新华小记者,最早我只是‘嘉兴新华小记者’的一名家长,陪同女儿参加了几次小记者活动之后,深刻地感受到了社会实践对于她的吸引力和带给她的变化。2017年6月,当我知道嘉兴新华小记者的发展规模和成长通过北京新华小记者总部认可评定,已经符合向五县发展的实力和规模,我第一时间向北京总部申请代理资格。”日前,我们采访到了新华小记者平湖组委会主任——乡友陆静华女士。

据悉,新华小记者组委会是由新华网发起并主办,以“中国梦发现之旅”为主题开展小记者系列活动,拓展全国中小学生课堂内外的学习与实践空间,学生通过记者采访的职业体验提高自身综合能力,为全国中小学生搭建“激励学习生活、

培养社会责任、树立远大理想、展现自我风采”的综合平台。目前,新华小记者已在全国21个省份、100多个城市设立组委会,以传媒视角、职业体验,为数十万青少年推开一扇扇触摸世界的窗口,以丰富的社会实践和职业体验学以致用,在孩子心中植入“教育改变未来”的种子。

新华小记者平湖组委会成立于2017年9月17日,创办至今只有四个多月,但是社会反响却相当热烈,目前已有100多名小记者入会。参与采访2017九龙传奇经典赛、采访“拥军优属”模范、走进司法局了解法制宣传、体验公安“最多跑一次”改革、前往老年公寓开展敬老爱老、走进平湖高级技工学校、重走“一大”路、参观“生命奥秘博物馆”……这一连串不间断的活动,让“新华蓝”成为了“金平湖”的一道亮丽风景线。

今年1月10日,新华小记者在平湖实验小学举办校园基地授牌仪式,这意味着组委会在平湖的发展又有了全新的起点。活动当天,新华网浙江分公司总经理荆克;新华小记者全国组委会执行主任万政东,新华小记者浙江组委会主任许祥松,平湖市人民政府副市长方晓烈,平湖市教育局局长王郁春,平湖团市委书记程传保,平湖市委宣传部分副部长邢伟等相关领导都出席了授牌仪式,均对新华小记者在平湖的快速发展表示了肯定。小记者们还在仪式上进行了宣誓,力争成为

一名优秀的新华小记者。

据了解,陆静华女士是平湖新埭人,曾经做过幼师、旅游者,也开过文化传播公司。她从1996年开始从事旅游业,在业内也是相当早的,走过很多地方和国家,人生阅历非常丰富。那她为什么会放弃发展势头良好的公司,转做新华小记者呢?说起为何携手“新华小记者”落地平湖的原因,陆静华表示,“崇孝尚德、感恩报本”的平湖精神深刻地影响了她,让她想为家乡的教育做些实事,想为家乡的孩子创造一个走出去的平台。

“申请代理资格的时候,有很多朋友劝我去桐乡或者海宁发展,两地的市场体量比平湖大,发展前景也可能更好。但我还是毅然选择了自己的家乡平湖。事实也证明,作为‘阿奴平湖宁’的这次选择是正确的。目前,平湖组委会在嘉兴五县中发展的最好,离不开家乡父老对我这个‘平湖姑娘’的帮助。落地四个多月来,我们给很多的孩子和家庭带去了欢乐和成长锻炼的机会,我感谢所有的家乡父老对我的认可和支持,同时也感谢一路陪伴我成长的团队的努力付出。我相信,一切都是最美的遇见。”陆静华动情地说道。

章鸣泽/文



阿奴平湖宁公众号二维码